



Следователи устанавливают обстоятельства смерти мужчины в изоляторе на северо-востоке Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту смерти следственно-арестованного следственного изолятора №4 УФСИН России по городу Москве.

По предварительным данным, 09 ноября 2016 года в изоляторе, расположенном по улице Вилуйской в городе Москве, во время прогулки 52-летний мужчина потерял сознание и впоследствии скончался. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренных ч.4 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата в особо крупном размере). Предварительная причина смерти острая сердечная недостаточность.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. В ходе проверки будет дана объективная правовая оценка действиям сотрудников следственного изолятора. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1082016>